

# Нови скенер на ВМА

Институт за радиологију ВМА, као и здравство Србије у целини, од данас су богатији за још један апарат најновије генерације, чија ће употреба значајно унапредити квалитет, прецизност и брзину радиолошке дијагностике



Снимио Ј. МАМУЛА

Иако ће година за нама бити упамћена по економској кризи, за систем одбране и за војно здравство она ће остати упамћена као једна од успешнијих у протеклој деценији – истакао је министар Шутановац приликом пуштања у рад новог 128-слајсног скенера на Војномедицинској академији. И Војне болнице у Нишу и Новом Саду су у функцији цивилног здравства. Из тих војномедицинских центара, као и са ВМА, нагласио је министар, наши мировњаци су се вратили из успешно извршене мировне мисије у Чаду.

– Од тренутка када је ВМА отворена за цивилно здравство, сваке године бележи велики раст у прихвату цивилних пацијента, па смо ове године имали око 20 хиљада хируршких интервенција, а 100 хиљада цивилних пацијената је амбулантно збринуто. Такође, обављено је 18 хиљада операција, од којих 13 веома тешких трансплантација јетре и 21 трансплантација бубрега – рекао је министар Шутановац.

Институт за радиологију ВМА, као и здравство Србије у целини, од данас су богатији за још један апарат најновије генерације, чија ће употреба значајно унапредити квалитет, прецизност и брзину радиолошке дијагностике. Овај „рендген 21. века“ даје веома детаљне и прецизне приказе меких ткива, крвних судова и костију и може да направи чак 128 пресека ткива, што уз велику прецизност и информативност омогућава извођење квалитетне радиолошке дијагностике и детаљан преглед целог тела за само неколико секунди.

За пацијенте ВМА куповина овог скенера значи скраћење листе чекања, као и бржу и поузданију дијагностику. Процењује се да ће на овом апарату моћи да се уради годишње 20 одсто више прегледа него на постојећем 64-слајсном скенеру на коме се у току једне године обави око 11.000 снимања.

Током посете овој институцији, министар је обишао Високу школу ВМА и разговарао са кадетима, студентима медицине, прве и друге године. ■

Б. МИЉИЋ

# Војномедицинска академија најбоља у 2010.

17

За најбољи медицински тим у 2010. изабран је Центар за трансплантацију бубрега Клиничког центра Србије

Војномедицинска академија добитник је награде „Сунчани сат“ за најбољу здравствену установу у 2010. години. Начелнику ВМА генерал-мајору проф. др Миодрагу Јевтићу, признање, које већ 15 година додељују Клинички центар Србије и часопис „Вива“, уручио је директор КБЦ др Ђорђе Бајец.

Додели признања присуствовао је и државни секретар у Министарству одбране др Зоран Весић.

Генерал Јевтић том приликом истакао је да ће и у наредном периоду ВМА настојати да буде партнер другим здравственим установама и да побољшава однос како би здравство било још јаче.

Војномедицинска академија сматра да је Клинички центар централни стуб српског здравства. Надам се да

и ви у нама препознајете стратешког партнера, због чега верујем да ће се наш однос у наредном периоду продубити и на институционалном нивоу. Циљ је да терцијарни ниво здравствене заштите осавременимо и подигнемо на степен више – рекао је генерал Јевтић. Он је запосленима у Клиничком центру Србије честитао 28 година успешног рада.

За најбољи медицински тим у 2010. изабран је Центар за трансплантацију бубрега Клиничког центра Србије, док је добитник признања за најбољег појединца у раду установе др Љиљана Беслаћ-Бубмаширевић, са Клинике за неурологију КЦС. ■

А. ЈОКСИЋ



Снимио З. МИЛОВАНОВИЋ